



VELEUČILIŠTE „NIKOLA TESLA“ U GOSPIĆU
Ulica bana Ivana Karlovića 16
53000 Gospić
KLASA: 003-08/24-02/01
UR. BROJ: 2125/61-01-24-493
Gospić 15. svibnja 2024. godine

Na temelju čl. 26. Statuta Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću od 30. listopada 2023. godine (KLASA: 003-05/23-01/01, URBROJ: 2125/61-23-01-5), Vijeće Veleučilišta "Nikola Tesla" u Gospiću na svojoj 362. sjednici održanoj dana 15. svibnja 2024.. god., donosi

ODLUKU

o visini participacije u troškovima studija, školarine, troškovima upisa, kriterijima i uvjetima upisa za redovite i izvanredne studente stručnog diplomskog studija Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću u akademskoj godini 2024./2025.

I.

Puni iznos participacije u troškovima studija za redovite studente stručnog diplomskog studija Poduzetništvo u turizmu iznosi:
1.159,20 eura 1ECTS = 19,32 eura

II.

Participaciju redovitih studenata u akademskoj godini 2024./2025., podmiruje MZO iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske za studente:

- koji po prvi puta upisuju 1. godinu studija,
- koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili 55 ili više ECTS bodova na studijskom programu, - s utvrđenim invaliditetom od 60% i više ako su prethodne godine ostvarili 30 ili više ECTS bodova, te ako su prethodno studirali, a studij nisu završili i to isključivo prilikom prvog upisa na drugi studij iste razine.

III.

Redoviti studenti ostvaruju pravo na sufinanciranje troškova studiranja onoliko godina koliko odgovara propisanom vremenu trajanja studija, a u razdoblju koje je najviše godinu dana dulje od propisanog vremena trajanja studija.

IV.

Student koji je već koristio pravo redovitog studiranja uz subvenciju MZO na nekom od visokih učilišta u RH i u 2024./2025. akademskoj godini upisuje 1. godinu redovitog studija na istoj razini obvezan je platiti puni iznos participacije u troškovima studija utvrđen u točki I. ove Odluke.

V.

Redoviti studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili od 40 do 54 ECTS bodova plaćaju participaciju u troškovima studija u iznosu koji čini umnožak ECTS bodova ne položenih predmeta i vrijednost jednog ECTS boda.

Redoviti studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili od 20 do 39 ECTS bodova plaćaju participaciju u troškovima studija u iznosu od 579,60 eura.

Redoviti studenti koji su ostvarili 0 do 19 ECTS bodova ponavljaju godinu i plaćaju za troškove studija punu participaciju u iznosu 1.159,20 eura.

VI.

Redoviti studenti koji u propisanom roku ne završe studij, mogu nastaviti studij u statusu izvanrednog studenta.

Izvanredni studij traje dvostruko dulje od propisanog.

VII.

Izvanredni studenti stručnog diplomskog studija Poduzetništvo u turizmu koji su završili odgovarajući prijediplomski stručni ili sveučilišni studij iz područja društvenih znanosti, polje ekonomija i ne upisuju razlikovni sadržaj uplaćuju školarinu u iznosu od:

1.000,20 eura 1ECTS = 16,67 eura

Izvanredni studenti stručnog diplomskog studija Poduzetništvo u turizmu koji su završili neistovrsni prijediplomski stručni ili sveučilišni studij iz područja društvenih znanosti i upisuju razlikovni sadržaj u prvoj studijskoj godini uplaćuju školarinu u iznosu od:

1.215,30 eura

VIII.

Pri upisu u sljedeću akademsku godinu izvanredni studenti upisuju minimalno 30 ECTS bodova, a najviše 60 ECTS bodova, te uplaćuju školarinu za upisane predmete koja se utvrđuje u visini umnoška upisanih ECTS bodova i vrijednosti jednog ECTS boda utvrđenog u točki VII. ove Odluke

Izvanredni studenti pri ponovnom upisu kolegija, a koji su izvršili sve obveze na kolegiju osim polaganja ispita plaćaju 50 % iznosa za upisane ECTS bodove.

Izvanredni studenti hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, HRVI iz Domovinskog rata, djeca smrtno stradali, zatočeni ili nestali branitelji iz Domovinskog rata, djeca 100 postotnih HRVI iz Domovinskog rata prve skupine, osobe sa 60 postotnim i većim tjelesnim oštećenjem (invaliditetom) mogu platiti najviše 50% od ukupnog iznosa školarine utvrđene za izvanredne studente u točki VII. ove Odluke.

X.

Studenti državljanima zemalja EU upisuju se na studij pod istim uvjetima kao i hrvatski državljani te sukladno tome plaćaju isti iznos troškova studija odnosno imaju pravo na subvencionirane troškove studija.

Državljanima trećih zemalja kojima je izdano rješenje o stalnom boravku u Republici Hrvatskoj sukladno Zakonu o strancima imaju pravo na obrazovanje pod istim uvjetima kao i hrvatski državljani u skladu s posebnim propisima uključivo pravo na upis u kvoti, plaćanje školarine odnosno subvenciju participacije u troškovima studija, stipendiju i druga prava.

XI.

Troškovi razredbenog postupka određuju se u iznosu od 26,54 eura. Isti iznos uplaćuju samo studenti koji se prijavljuju za upis putem posebnog natječaja Veleučilišta koji uključuje razredbeni postupak. Troškovi upisa u I. godinu i upisi putem prijelaza s drugih visokih učilišta određuju se u iznosu od 39,82 eura.

Troškovi upisa u višu godinu studija, ponavljanja godine i ostala reguliranja studentskog statusa određuju se u iznosu od 33,18 eura.

Troškovi upisa pokrivaju troškove izrade studentske iskaznice, dosjea, upisnih materijala, potvrda, prijavnica, članstva u knjižnici, osiguranja studenta te ostale troškove.

Visina naknade za troškove organizacije promocije određuje se u iznosu od 53,09 eura.

XII.

Participacije u troškovima studija, školarina, upisnina, te ostali troškovi i naknade uplaćuju se na žiroračun Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću na dan upisa.

XIII.

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se za 2024./2025. akademsku godinu.

XIV.

Odluka se objavljuje na oglasnoj ploči i web stranici Veleučilišta.

Za Vijeće
Veleučilišta „Nikola Tesla“ u Gospiću
Dekanica
doc. dr. sc. Vlatka Ružić, prof. struč. stud., v.r